
MaxiSys  ADAS  (kalibreringsstativ)

MONTERINGSANVISNING

Glideplateenhet

(m6x20)

Sørg  for  at  alle  nødvendige  deler  er  til  stede.

Sekskantnøkkel

Basis  tverrstang

(m6x25)

Punktlaser

4  stk

Plasser  basen  på  en  flat  og  jevn  overflate.  Roter  hver  hånd

3  stk

1  stk

1  stk

Sett  inn  de  fire  button-hodeskruene  (m6x25)  og  stram  til  med  den  medfølgende  

unbrako-L-nøkkelen  (4  mm).

Sett  de  to  skruene  med  innvendig  sekskant  (m5x16)  inn  i  de  to  vinklede  

brakettene  på  tverrstangen,  og  stram  dem  til  med  den  medfølgende  

umbrakonøkkelen  (4  mm).

2  stk

Skrue  med  innsveiving

1  stk

Forsenket  skrue

(4  mm)

Plasser  de  to  baseholderne  på  en  flat  og  jevn  overflate  med

Stå

Skrue  med  knapphode

Baseholder

2  stk

Vri  knotten  med  klokken  på  basen  til  den  er  festet  til  bakken.

1  stk

4  stk

1  stk

(m5x16)

1  stk

Alkalisk  knappebatteriLaserposisjoneringsbrett

knotter  på  bakken.  Juster  de  fire  skruehullene  på  baseholderne  med  

skruehullene  på  basens  tverrstang.

Monter  kalibreringsstativet
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E-post:  sales@autel.com 
Nettside:  www.autel.com

www.maxisysadas.com

Deleliste
Delene  nedenfor  er  i  denne  pakken.
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Sett  inn  de  fire  forsenkede  skruene  (m6x20),  og  stram  skruene  med  den  medfølgende  umbrakonøkkelen  (4  mm)  for  å  feste  basen  til  stativet.

Sett  glideplateenheten  inn  i  skyvesøylen  på  stativet.  Sørg  for  at  skalaenden  på  glideplateenheten  er  på  samme  side  som  basens  fotkopper.  
Fest  glideplateenheten  ved  å  stramme  håndknotten  med  klokken.

Juster  de  fire  skruehullene  på  undersiden  av  stativet  med  skruehullene  på  basen.  Plasser  stativet  på  basen  med  stativets  fotkopp  i  motsatt  
retning  av  basens  fotkopper.  Drei  håndknotten  med  klokken  på  stativet  til  det  er  festet  til  bakken.

Drei  punktlaseren  mot  klokken  for  å  åpne  batteriholderen  til  laseren.  Monter  de  3  LR44/A76-knappcellene  og  stram  laseren  med  klokken.  
Juster  hullene  på  punktlaseren  med  posisjoneringspinnene  på  laserholderplaten.  Fest  punktlaseren  på  glideplaten.  Lås  enheten  på  plass  
med  sikkerhetskroken.


